Vypocet mernej tepelnej straty prechodom tepla

Energetické hodnotenie budov STN 730540-2(poziadavky),STN 730540-4(metéda vypoctova)

Budova: Budova obé&ianskej vybavenosti

Obostavany objem (m®)
Vb=|

3019,07

Ab= |

Merna plocha(m?)

943,46

Obytna budova: ano

hk,pr=

Priemerna konstruk€éna vyska vykurovanych podlazi (m)
|3,1O

Budova: obnova

Obecny urad - Topolovka

2.Merna tepelna strata prechodom tepla H(W/K)

Konstrukcia U, Plocha A b, U,.A;.b,
W/m2.K m? WIK
Obvodové stena 0,22 492,1 1 108,26
Strop suterénu 0,42 471,73 0,8 158,50
Podlaha podstreSného priestoru (povaly) 0,13 471,73 0,8 49,06
Dvere 0,98 13,53 1 13,26
Okna plastové 0,98 57,43 1 56,28
SPOLU: 1506,52 U;A.b,= 385,36
3.Zapocitanie vplyvu tepelnych mostov:
pausalne: U =zateplované konstrukcie 0,05
U = jednovrstvové murované konstrukcie
Vplyv tepelnych mostov (W/K): U.A= 75,33
Merna tepelna strata Hy (W/K): Hr=U;. A. b,+ U. A= 460,69
Priemerny suéinitel prechodu tepla (W/m?2K) U,=H/A= 0,31
Vypocet potreby tepla na vykurovanie
4.Merna tepelna strata vetranim H, (W/K)
Intenzita vymeny vzduchu v 1/h | 0,5 H,=0,264.n.V,= 398,52
5.Merna tepelna strata H (W/K) H=H; + H,= 859,21
6.Solarne zisky Q (kWh) lsj Onj Apj 16.0,50.9,;. Ay
Juh 320 0,70 0,00 0,00
Sever 100 0,70 0,00 0,00
Vychod/Zapad 200 0,70 0,00 0,00
Horizontélne 340 0,70 0,00 0,00
Juhozapad / Juhovychod 260 0,70 22,56 2052,96
Severovychod / Severozapad 130 0,70 34,87 1586,59
Q= 3639,55
7.Vnutorné zisky Q;= 5. qi. A, (kW/h) | Q= 28303,80
Budova obgianskej vybavenosti g= 6,0 W/m*
8.Celkové vnutorné zisky Q; + Q, (kW/h) Q+Q,= 31943,35
9.Potreba tepla na vykurovanie (kWh/rok)
Qnng= 82,1. (HrtH,) - 0,95. (Q +Q;) Qh,nd= 40 194,74
10.Merna potreba tepla na vykurovanie
(kWh/m®) Qh,nd1= Qh/Vb Qh,nd1= 13,31
11.Merna potreba tepla na vykurovanie
2
(kWh/m®) Qhndz2 = Qh /Ab Qh,nd2 = 42,60
12.Faktor tvaru budovy A/V, A/NV= 0,50
13.Normové hodnoty :  Nové budovy Obnovované budovy
Qh,nd1,N= 10,27+ 25,43. A/V, = Qh,nd1,N= 15,79 + 30,71 . A/V,= 31,11
Qh,nd2,N = hy ,.Qh,ndy \ = Qh,nd2,N= hy,. Qh,nd1,N= 96,45

14.HODNOTENIE STN 73 0540-2:

Qh,nd,1 < gh,nd1,N alebo

Nova budova

Qh,nd,2 < Qh,nd2,N

Obnovovana budova

15.Stupen potreby tepla SPT = Qh,nd,/Qh,nd, y.100 (%)

klasifikacia :




